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2022 року  Карітас 
Коломийської єпархії 
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27 – Карітас Коломия
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Перед широкомасштабним вторгненням Карітас Коломия активно розви-
вався та мав чимало планів. Ми відкрили Центр допомоги постраждалим 
від домашнього насильства, хотіли організувати краудфандингову кам-
панію та інформаційний марафон на підтримку Карітас Коломия, залучив-
ши лідерів думок. Проте 24 лютого 2022 року змінили вектор нашого руху. 
Гучні звуки вибухів у Коломиї налякали, однак не зупинили нашу родину 
Карітасу. 

Від першого дня вторгнення Карітас Коломия став одним з найпотуж-
ніших центрів підтримки ВПО. Майже одразу ми почали видавати гу-
манітарну допомогу в нашому офісі та відправляти вантажі в прифронтові 
зони. Також Карітас Коломия першим відчинив двері шелтерів для тих, хто 
тікав від жахіть війни. Ми забезпечували їх усім необхідним — від продуктів 
для приготування їжі до одягу та взуття.

Окрім психологів та юристів, у Карітас Коломия з’явилися кризові консуль-
танти та кейс-менеджери. Вагомий внесок також зробили педагоги, дитячі 
психологи та соціальні працівники Карітас Коломия. Працюючи з малечею, 
яка, на жаль, потрапила до категорії “діти війни”, вони намагались зменши-
ти рівень тривоги й додати радість дитинства у їхнє життя.

Сьогодні Карітас Коломия став величезним механізмом добра. До сло-
ва, за цей рік ми відкрили 8 осередків Карітасу при парафіях Коломий-
ської єпархії УГКЦ. Карітас Коломия дав людям любов, безпеку, відновив 
їхню віру в добро, а для когось став справжнім світлом під час темряви.  
Нашу діяльність описуємо одним реченням, яке стало нашим девізом, — 
Разом робимо добрі справи і перемагаємо!
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Продуктові набори та вода

Від 24 лютого допомога постражда-
лим від війни стала основною діяль-
ністю Карітас Коломия. Коли ми ще 
не мали підтримки від донорів чи 
партнерів, звертались по допомо-
гу до мешканців громад та парафій  
Коломийської єпархії УГКЦ. Люди 
охоче відгукувались і приносили до 
нашого офісу їжу, одяг та теплі речі 
для ВПО. 

На допомогу постраждалим від вій-
ни використали кошти з акції “Ве-
ликодня милостиня”.  Перші набори 
ми сформували завдяки запасам 
продуктів з акції “Нагодуй бідно-
го”. Карітас Коломия домовився про 
співпрацю з Єдиним волонтерсь-
ким центром, звідки теж отримував 
різну допомогу. А через кілька днів, 
прибули перші закордонні вантажі 
з допомогою.

У них були крупи, консерви, олія, чай, кава, сіль, цукор, солодощі та інше. 
Від донорів Карітас Коломия переселенці отримували також харчування  
для дітей.

Впродовж 2022 року Карітас Коломия 
надав 51 397 продуктових наборів —  
індивідуальних та сімейних.
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У рамках проєкту “Реагування на війну в Україні” за підтримки Caritas Norge 
ми встановили очисні системи, які забезпечують водою відвідувачів офісу 
Карітас Коломия, Коломийського пологового будинку, Будинку милосердя 
Блаженного Миколая Чарнецького та шелтеру в Дорі. Орієнтовна вартість 
однієї такої системи — близько 500 000 грн.

За 2022 рік Карітас Коломия видав 
постраждалим від війни 381 150 л 
очищеної бутильованої води.
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Ми не тільки надавали житло, продукти та їжу, а й забезпечували постра-
ждалих від війни гігієнічними наборами, адже це теж речі першої потреби.

Засоби гігієни

Разом з нашими партнерами ми формували допомогу так, щоб вона була  
корисною і для чоловіків, і для жінок. У наборах були засоби для прання, 
миття посуду та особистої гігієни, зокрема гіпоалергенні. Набір дитячої гі-
гієни був розрахований для різного віку, тому там були підгузки різного 
розміру, а також пелюшки, крем та присипки.

Від 24 лютого до кінця 2022 року Карітас Коломия 
видав 25 866 гігієнічних наборів. Серед них були 
сімейні, дитячі та набори для людей з інвалідністю. 

Також Карітас Коломия допомагав постраждалим 
від війни засобами для прання (4596 наборів за рік) 
та аптечками (2500 штук).
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Благодійна їдальня
Цей напрям діяльності існує майже 30 років 
— від  початку служіння Карітас Коломия. Ми 
завжди піклуємось, щоб бенефіціари Благодій-
ної їдальні отримували збалансоване харчуван-
ня, яке складається з першої та другої страви.

Від 24 лютого, окрім безпритульних та малоза-
безпечених, обіди від Карітас Коломия почали 
отримувати також внутрішньо переміщені осо-
би.

За час широкомасштабного вторгнення 
ми видали 201 654 порції їжі.
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Благодійні їдальні до 2022 року дія-
ли при Карітас Коломия, парафіяль-
них Карітасах Катедрального собо-
ру Преображення Христового в м. 
Коломия та Успення Пресвятої Бого-
родиці в м. Городенка, опісля з’яви-
лися при церкві Чуда Архистратига 
Михаїла в м. Снятин та Миколая Чу-
дотворця в с. Лісна Слобідка.

Внутрішньо переміщені особи, які мешкали в шелтерах Карітас 
Коломия, теж отримували безплатне харчування. На кінець 2022 
року його кількість становила 174 654 порції.
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Соціальний гардероб
Це один з напрямів діяльності Карітас Коломия, що функціонував і до 
вторгнення. Через посередництво нашого благодійного фонду люди, які 
оновлювали гардероб, могли віддати свої речі ближнім у потребі. До 24 
лютого одяг видавали щочетверга на території офісу Карітас Коломия. 
Ми мріяли мати приміщення для приймання та видавання речей, однак 
не думали, що реалізацію цього зумовить війна.

5 березня 2022 року Соціальний гардероб 
Карітас Коломия почав працювати щоденно.
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За час широкомасштабного вторгнення видано 5700 наборів постелі.

Спочатку одяг та взуття видавали в 
приміщенні Коломийського ліцею 
№ 5, а в травні гардероб переїхав 
на вул. Грушевського, 35.

Окрім підтримки місцевих мешкан-
ців, гардероб отримував значну до-
помогу з-за кордону.  

Впродовж тижня приблизно 80 
сімей брали речі в Соціальному 
гардеробі. Одяг приймають і вида-
ють відповідно до сезону.

Крім одягу постраждалі від війни 
могли отримати тут ковдри, подуш-
ки та постільну білизну.
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Щодня в наших пральнях, що діють  
при офісі Карітас Коломия та шел-
тері в Кутах, люди в скрутних жит-
тєвих обставинах можуть привести 
до ладу свої речі.

Благодійна пральня

Коли в наше місто почали приїжджати постраждалі від війни люди й не всі 
мали змогу системно прати речі, ми зрозуміли, що ця соціальна послуга є 
надзвичайно важливою. Особливо потрібною вона була під час блекау-
ту. Тоді через часті вимкнення електроенергії непросто було попрати речі. 
Тим часом на локаціях Карітас Коломия пральня працювала безперебійно, 
оскільки ми мали генератори. 

За місяць працівниці Благодійної 
пральні здійснюють прання близь-
ко 70 разів.
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Часу, щоб облаштувати житло для людей, які покинули свої домівки че-
рез війну, було обмаль. Перші роботи тривали лише 3 дні і виконували їх 
волонтери. Здійснювали ремонт на другому та третьому поверсі Будинку 
нічного перебування, що в Коломиї, на вулиці Петлюри, 98. На трьох по-
верхах цього шелтеру одночасно може жити 74 особи.  

Після нього облаштовували реколекційний дім Коломийської єпархії УГКЦ 
в с. Дора. Він може прихистити до 80 осіб. Також у Дорі міститься ще один 
шелтер Карітас Коломия — у монастирі Згромадження Сестер Святого 
Вінкентія. Тут водночас оселилося 26 людей.

Ще одним прихистком для внутрішньо переміщених осіб став Будинок 
милосердя Блаженного Миколая Чарнецького. Тут можуть прийняти 20 
осіб з інвалідністю чи похилого віку, які постраждали від воєнних дій. 
Медсестри та санітарки здійснюють цілодобовий догляд за мешканцями 
Будинку.

Впродовж 2022 року працю-
вало 9 шелтерів для пересе-
ленців, а в холодну пору (від 
жовтня до квітня) ще й Буди-
нок нічного перебування для 
осіб у скрутних життєвих об-
ставинах. 

- 16 -



Допомогли з поселенням внутріш-
ньо переміщених осіб також свя-
щенники Коломийської єпархії. 
Вони приймали постраждалих від 
війни в парафіяльних будинках 
своїх  громад.

Так у будинку при парафії Стрітення 
Господнього, що в Коломиї, на вул. 
Довбуша, 248, одночасно змогло 
оселитись 22 особи. У парафіяль-
ному будинку церкви Воскресін-
ня Христового в с. Воскресинці, 
прихисток знайшло 22 внутріш-
ньо переміщені особи. Ще один 
парафіяльний будинок для 12 пере-
селенців облаштували при церкві 
Покрови Пресвятої Богородиці в 
с. Королівка. Шелтером Карітас Ко-
ломия став також парафіяльний бу-
динок при парафії Успіння Пресвя-
тої Богородиці в м. Городенка. Там 
змогло оселитися 18 осіб.
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Наша особлива гордість — шелтер в сторічному історичному будинку, 
розташованому в смт Кути. У ньому може проживати 70 осіб. Приміщення 
облаштовано з урахуванням інклюзивних потреб. 

Карітас Коломия також продовжує надавати помешкання для бездомних 
людей. Будинок нічного перебування працює від жовтня до квітня. Одно-
часно перебувати в прихистку може 20 осіб.

За 2022 рік Карітас Коломия 
надав 61 639 послуг поселен-
ня людино-доба.
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Для сотень людей Карітас Коломия компенсував витрати на оренду по-
мешкання впродовж трьох місяців. Усе це за підтримки наших донорів.  

Ще два види грошової допомоги надавали внутрішньо переміщеним осо-
бам на продукти та засоби гігієни, адже декому не завжди вистачало на-
борів від Карітас Коломия, щоб задовольнити потреби.

2022 року Карітас Коломия надав 2771 грошовий грант: 2303 з них 
– цільова грошова допомога для ВПО від проєкту ECHO (620 грн), 
189 грантів – багатоцільова грошова допомога для ВПО від проєк-
ту ЕСНО (2220 грн), 279 – грошова допомога від проєкту UHF (6660 
грн).

45 найактивніших ВПО ми забезпечили роботою і в період 
від 1 до 3 місяців виплачували їм заробітню плату.
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Від перших днів команда Карітас Коломия розуміла, що потрібно допома-
гати не лише людям, які тікають від війни, а й тим, хто залишився в приф-
ронтових містах. Уже 1 березня спільно з Єдиним волонтерським центром 
ми відправили фуру в Запоріжжя (це одне з небагатьох прифронтових міст, 
куди була змога доставити допомогу).

Усю цю допомогу ми змогли надати завдяки 
закордонним донорам та організаціям, які 
довіряють Карітас Коломия. 

Загалом 2022 року зі складів Карітас Ко-
ломия ми відправили понад 1700 тонн 
вантажів у прифронтову зону, деокупо-
вані населені пункти та представництва 
Карітасу по всій країні.
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До прикладу, в період вимкнень електроенергії, що 
припав на кінець 2022 року, ми отримали 224 гене-
ратори. 123 з них Карітас Коломия передав іншим 
організаціям по всій країні, які допомагали постра-
ждалим від війни. Решту генераторів роздали тим, 
хто цього потребував на початку 2023 року.  
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КРИЗОВИЙ
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Психологічна допомога
До 24 лютого 2022 року в нас пра-
цював юрист та два психологи, які 
надавали консультації людям у по-
требі. 

Від першого дня вторгнення при 
Карітас Коломия запрацювала гаря-
ча лінія психологічної підтримки.

Завдяки донорам наш благодійний 
фонд розширив діяльність та ство-
рив Кризовий центр для людей, по-
страждалих від війни.

Психологи Карітас Коломия допо-
магали розв’язати проблеми, пов’я-
зані з адаптацією до нових умов, 
втратою, тривожністю, апатією та 
іншим. Спеціалісти також працю-
ють з темою дитячо-батьківсь-
ких стосунків, стосунків у сім’ї, 
внутрішньоособистісними      та    
міжособистісними конфліктами, 
булінгом і кібербулінгом. За рік 
надано 2200 таких консультацій.

У Центрі працюють психологи, 
юристи, кейс-менеджери та кри-
зові консультанти. 
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Юридичні консультації
Своєю чергою юристи кризового центру Карітас Коломия допомагали бе-
нефіціарам підготувати позовні заяви, встановити певні факти в правово-
му полі, підготувати заяви про вчинення кримінального правопорушення, 
створити скарги і клопотання до комунальних установ, звернутись до ор-
ганів місцевого самоврядування та виконавчої влади щодо пошкодження 
/ знищення нерухомого майна, відновити втрачені документи, оформити 
державну та міжнародну грошову допомогу.

Впродовж 2022 року цим про-
блемам юристи Карітас Коломия 
присвятили 1263 консультації.
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Робота кризових консультантів
та кейс-менеджерів
Не менш важливими питаннями займались кризові консультанти і 
кейс-менеджери. Зокрема, вони визначали потреби людей та допомага-
ли їх розв’язати. Це і поселення, пошук роботи, скерування до психологів 
і юристів Карітас Коломия, звернення до лікарів, Державного Центру на-
дання адміністративних послуг, Управління соціального захисту населення, 
Пенсійного фонду, Податкової інспекції та Міграційної служби, реєстрація 
на отримання допомоги від міжнародних організацій (ЮНІСЕФ «Спільно», 
Агентство ООН у справах біженців та інші).

З такими запитами до кризового центру звертались 2092 рази.
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РОБОТА
З ДІТЬМИ
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Центр дітей та сімей
Цю діяльність Карітас Коломия провадить уже понад 20 років. За цей 
час виросло ціле покоління, яке завдяки Карітасу змогло знайти свій шлях 
у житті. На початку 2022 року ми мали багато планів щодо покращення 
діяльності цього напряму. Напередодні Різдвяних свят 332 дитини зі 157 
сімей, серед яких сироти, напівсироти, діти з інвалідністю, діти з багатодіт-
них та малозабезпечених сімей та вихованці будинків сімейного типу, отри-
мали подарунки від наших словацьких друзів Caritas Slovakia — Slovenská 
katolícka charita та Adopcia na diaľku. До слова, 2022 року завдяки підтрим-
ці цих закордонних партнерів ми змогли збільшити кількість вихованців 
Центру дітей та сімей Карітас Коломия на 91 дитину. 
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Звісно ж, 24 лютого поставило багато викликів перед діяльністю Центру 
дітей та сімей Карітас Коломия. Через непевність ситуації, яка виникла в 
країні, ми не могли як зазвичай приймати дітей у стінах нашого офісу. Пе-
дагогині підтримували сім’ї, які залишись у нашому регіоні продуктовими 
та гігієнічними наборами, а тих, хто покинув рідну домівку, психологічним 
супроводом. 

На виїздах по всій території Коломийської єпархії УГКЦ працювала 
команда фахових педагогів завдяки проєкту “Екстренна допомога, стій-
кість та захист людей, які постраждали від конфлікту в Україні”, що діяв за 
підтримки EU Civil Protection & Humanitarian Aid Caritas Österreich Caritas 
Ukraine. Впродовж 2022 року вони відвідали 16 локацій, де провели 590 
занять для дітей. Команда складалась із психолога, аніматора та соціаль-
ного педагога. Кожен їхній візит перетворював будні дітей, які мали ризик 
втратити дитинство через війну, на справжнє свято.

Простори дружні до дітей

Впродовж року діяло 3 
стаціонарні та 16 виїзних 
Просторів дружніх до 
дитини

За рік усі ці простори 
діти відвідали 11 000 
разів.  
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Дитячий простір «Спільно» діяв за підтримки UNICEF Ukraine та працював 
на території офісу Карітас Коломия впродовж травня-вересня 2022 року. 
Особливо цінним  простір «Спільно» став для батьків, які могли залишити 
тут дітей, поки отримували гуманітарну допомогу чи консультації в Кризо-
вому центрі. 

Від липня 2022 року постійні про-
стори почали роботу ще у 2 лока-
ціях — Яремчі та Снятині. Простори 
діяли в рамках проєкту “Надзвичай-
не реагування на війну в Україні” за 
підтримки Caritas Norge. З дітьми 
працювали фахові психологи та пе-
дагоги. 

Дитяча точка «Спільно»
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У серпні 2022 року в Карітас Коломия відновилось служіння місцевим 
дітям у складних життєвих обставинах завдяки проєкту “Готуємо дітей 
та молодь до майбутнього 2022” за підтримки Карітас України. Серед 
вихованців: діти з багатодітних родин, сімей у складних життєвих обста-
винах, будинків сімейного типу, сироти та напівсироти. Вони відвідують 
Карітас Коломия в будні, від 14:00 до 18:00. 

Літні табори
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За цією цифрою стоїть велика місія  
— забезпечити дітям, яким суди-
лось рости в часі війни, щасливі 
миті, що запам’ятаються.

2022 року табори були націлені на 
покращення психологічного стану 
та соціалізацію дітей, які приїха-
ли до нас з територій, де тривають 
воєнні дії. Виїзні табори, які відбу-
валися в Татарові й тривали 21 день, 
відвідало 100 дітей. А денний та-
бір “Маленькі патріоти” подарував 
радість ще 32 дітям. 

Два літні табори Карітас Коломия 
2022 року відвідало 132 дитини.
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РОЗВИТОК
ГРОМАД
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Крім безпосередньої допомоги людям у складних життєвих обставинах, 
Карітас Коломия також намагався посилити спроможність громад. Важ-
ливість цього наш благодійний фонд відчув, коли виникла необхідність 
розширити діяльність на територію всієї Коломийської єпархії УГКЦ. Щоб 
допомогу отримували бенефіціари навіть у найвіддаленіших куточках, ми 
створити мережу парафіяльних Карітасів — хабів. 

Першим свої двері у березні 2022 року відкрив Карітас Яремче. За ним, 
у квітні, з’явився Карітас Снятин, Карітас Городенка, Карітас Заболотів, 
Карітас Тлумач, Карітас Косів та Карітас Верховина. У травні роботу розпо-
чав Карітас в смт Ворохта. 

Мережа парафіяльних 
Карітасів
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Хаби  Карітас Коломия —  це не 
лише місця видачі гуманітарної 
допомоги. На цих локаціях ре-
гулярно проводять консультації 
спеціалісти Кризового центру та 
організовують заняття педагоги 
Дитячого напряму. Хаби стали 
локальними осередками волон-
терства та реалізації різних іні-
ціатив. Не менш важливу роль 
парафіяльні Карітаси відігравали 
в реалізації наших акцій, а особ-
ливо “Нагодуй бідного” та “Допо-
можи святому Миколаю прийти 
до дітей.

- 36-



- 37 -



Це один з основних напрямів роботи Карітас Коломия, який ми реалізовує-
мо впродовж 6 років. Його плоди були особливо відчутними, коли почало-
ся широкомасштабне вторгнення. Парафії, яких ми вчили дияконії, перши-
ми запропонували нам підтримку в допомозі постраждалим від воєнних 
дій. 

Розвиток cоціального служіння
на парафіях Коломийської єпархії УГКЦ

Щодо парафій, які вчилися якісному служінню, то від січня до вересня 2022 року: 

۰ відкрили Простір дружній до дитини в смт Кути;

۰ запустили Благодійну їдальню для самотніх людей похилого віку в с. Тюдів;

۰ написали й почали реалізовувати проєкт відкриття катехитичного центру 
для дітей та молоді в с. Петрів;

۰ організували благодійні ярмарки, соціальний гардероб та обіди для лю-
дей у потребі в м. Яремче;

۰  згуртували парафіяльних активістів у м. Снятин;

۰ запровадили акцію, спрямовану на допомогу самотнім людям літнього 
віку, щодо збору осінніх плодів (картоплі, буряків, моркви та іншого).
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У вересні 2022 року ми почали співпрацювати з новими парафіяльними 
спільнотами. Відбулися перші зустрічі, спрямовані на формування усвідом-
лення важливості соціального служіння в житті Церкви та кожного христи-
янина.

Свою роботу також розпочала соціаль-
но-освітня волонтерська академія “СОВА”. 
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Гранти на реалізацію парафіяль-
них ініціатив, спрямованих на до-
помогу постраждалим від війни
Карітас Коломия підтримує не лише ті церковні спільноти Коломийської 
єпархії УГКЦ, які працюють над розвитком соціального служіння, а й ті, які 
проходили  це  навчання  раніше  чи  тільки  планують  його.  Вони  змогли 
реалізувати свої благодійні ініціативи в рамках проєкту Emergency Appeal.
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У результаті цієї співпраці свої двері відчинили:

۰ благодійні їдальні в с. Лісна Слобідка та м. Снятин;

۰ нові шелтери для ВПО в с. Королівка та м. Городенка;

۰ оновлені  прихистки  для  постраждалих  від  війни  в  с.  Воскресинці  та  
м. Коломия;

۰ дитячі простори в смт Заболотів та Кути.

Розвиток громад — це те, що дає змогу Карітас Коломия в рази збільшувати 
масштаби нашої допомоги.
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РОБОТА З ЛІТНІМИ
ЛЮДЬМИ ТА 
ОСОБАМИ З 
ІНВАЛІДНІСТЮ
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Допомога літнім людям у потребі — це один з перших на-
прямів служіння Карітас Коломия, який діє вже понад 20 
років. 

Домашня опіка 

Працівники напряму «Домашня опіка» надають со-
ціальну послугу «Догляд вдома» самотнім літнім та лю-
дям з інвалідністю.

Щомісяця підопічні отримують продуктові набори 
завдяки нашій співпраці з БО “Starenki”

- 44 -



Географія цього проєкту 2021 року охоплювала Коломийську та Вербізьку 
ТГ. 2022-го долучилася Кутська територіальна громада. Це допомогло зміц-
нити нашу співпрацю для подальшого спільного служіння. 

Надання соціальної послуги 
в Кутській громаді
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Загалом цього року догляд вдома отримало 114 осіб, які не можуть само-
стійно про себе подбати.

Наші соціальні працівники здійснили 5792 візити 
до своїх підопічних та надали 18 528 послуг.  
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ДІЯЛЬНІСТЬ 
ОРГАНІЗАЦІЙ,ЯКІ 
МИ ЗАСНУВАЛИ
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Будинок милосердя Блаженного 
Миколая Чарнецького
Три роки вже функціонує Будинок милосердя Блаженного Миколая Чар-
нецького. Літні люди забезпечені тут цілодобовим медичним обслугову-
ванням, стаціонарним лікуванням, наглядом сімейного лікаря. У закладі 
чотириразове харчування. Ми надаємо щоденний догляд кожному меш-
канцю будинку. 

У Будинку милосердя є 16 кімнат. Нещодавно в будівлі перекрили дах, замі-
нили вікна та спорудили котельню. Біля входу до будинку є пандус. 
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У закладі є каплиця, де щоп’ятниці відбуваються богослужіння з о. Юрієм 
Захаревичем. Це допомагає мешканцям будинку зміцнитися духовно. Пси-
хологи Карітас Коломия також надають їм підтримку. 

У Будинку милосердя проживають люди з нашого регіону, а від початку 
вторгнення і внутрішньо переміщені особи, які потребують догляду.

 Загалом у будинку мешкає 35 осіб. 
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Католицька школа святого Папи 
Івана-Павла II
Від початку 2022 року в Католицькій школі та дитячому садку святого Папи 
Івана-Павла II навчалося три групи дошкільнят та три класи школярів. Після 
24 лютого через потребу в укритті та безпечному просторі садок тимчасо-
во припинив свою діяльність, натомість школа продовжувала працювати.

У березні-травні 2022-го Католицька школа святого 
Папи Івана-Павла II була єдиною, яка проводила уро-
ки офлайн. У вересні до школи прийшли учні вже чо-
тирьох класів. Впродовж 2022 року в навчальному за-
кладі навчалася 61 дитина.
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Католицька школа святого Папи 
Івана-Павла II — унікальна, бо крім 
класичної освітньої програми тут 
навчають дітей християнських цін-
ностей. У школі є щоденна молитва 
та  супровід  духівника.  Діти  пере-
бувають   у   навчальному   закладі 
від 8:00 до 18:00, мають п’ятиразове 
харчування та закриту, безпечну те-
риторію.
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ВОЛОНТЕРСТВО
В КАРІТАС 
КОЛОМИЯ
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Від 24 лютого до 31 грудня 2022 року волонтерили на складах: розванта-
жували допомогу, яку ми отримували, пакували, сортували вживаний одяг, 
який приносили місцеві мешканці для ВПО. Волонтери працювали і на ре-
цепції, видаючи продуктові набори, засоби гігієни та побутові речі. Також 
були волонтери, які зустрічали людей біля входу, та волонтери, які допо-
магали з доставкою. А відколи Карітас Коломия відновив роботу з дітьми,  
вони почали допомагати і в цьому. Наші волонтери також навідувалися 
до самотніх людей літнього віку, які потребували не тільки продуктів, а й 
спілкування.
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Волонтерство також активно розвинулося у 8 осередках 
Карітасу — хабах. У кожному з них було від 10 до 30 во-
лонтерів. Від 24 лютого до 31 грудня 2022 року в Карітас 
Коломия на різних локаціях було близько 600 волонтерів. 
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ЩОРІЧНІ 
АКЦІЇ
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Допоможи святому Миколаю 
прийти до дітей
Цю акцію реалізовуємо 22 роки поспіль. 

Від часу створення акції виросло ціле по-
коління, яке колись повірило в дива. 2022 
року бенефіціарами цієї ініціативи стали: 
۰ діти осіб з інвалідністю 1 або 2 групи;
۰ діти з інвалідністю;
۰ багатодітні сім’ї воїнів-захисників;
۰ діти загиблих воїнів (від 2014 року);
۰ діти-сироти, напівсироти;
۰ діти, позбавлені батьківського піклування;
۰ сім’ї ВПО (вразливих категорій). 
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Попри вторгнення, Карітас Коломия зміг подарувати свя-
то 1076 маленьким мрійникам.

Раніше, окрім Коломиї, подарунки в рамках акції “Допоможи святому Ми-
колаю прийти до дітей” отримували діти зі Сходу України — Бахмута, Кра-
маторська, Маріуполя. Через широкомасштабне вторгнення малеча звідти 
переїхала до нас, тому 2022 року обмежились територією Коломийської 
єпархії УГКЦ.

- 57 -



Загальнонаціональна акція, яку Карітас України  щорічно організовує по 
своїх осередках від 2003-го. Кошти з реалізації свічок на парафіях Коло-
мийської єпархії УГКЦ передають на допомогу сиротам, дітям з малозабез-
печених родин та сімей переселенців із зони бойових дій.

2022 року «Різдвяна свічка» мала 
ще одну мету — привернути увагу 
до проблем дітей війни, адже вони 
першими відчувають наслідки гу-
манітарної та економічної кризи, 
характерної для теперішньої ситуа-
ції в Україні.

Різдвяна свічка

2022 року в рамках акції в нашій єпархії 
продали свічок на суму  578 430 грн.
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Великодня милостиня
Ініціатива, яку впродовж останніх восьми років Карітас Коломия реалі-
зовує в часі Великоднього посту. Щороку наш благодійний фонд розро-
бляє спеціальні скриньки, куди впродовж семи тижнів люди збирають гро-
ші, відмовляючись під час посту від солодощів, цигарок, кави, алкоголю 
чи чогось іншого. Зібрані кошти зазвичай передають на благодійні їдальні, 
якими опікується Карітас Коломия. 2022 року період проведення акції при-
пав на початок широкомасштабного вторгнення (березень-квітень), тому 
всі кошти використано на допомогу постраждалим від війни.

2022 року з 3000 скриньок “Великодньої мило-
стині” Карітас Коломия зібрав 280 844 грн пожертв.
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Це акція, яка покликана подарува-
ти людям у потребі відчуття свята.  
У її рамках формуємо набори про-
дуктів, що входять до середньоста-
тистичного кошика українця на Ве-
ликдень: яйця, ковбаса, паска і т. д. 

Великодній кошик

Серед них були:
۰ підопічні напряму «Домашня опіка»
۰ політв’язні та репресовані;
۰ люди літнього віку;
۰ ті, хто потрапив у важкі життєві обставини;
۰ вихованці Департаменту дітей та сімей Карітас Коломия.

Ця допомога на другий місяць широкомасштабного вторгнення стала ви-
димим знаком Воскресіння Христового й подарувала надію на наближення 
перемоги.

2022 року ми доклали максимум 
зусиль, щоб наші давні підопічні 
могли відчути радість Воскресіння 
Христового. 443 особи стали бе-
нефіціарами цієї ініціативи.
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4000 таких пакетів Карітас  
Коломия поширив на па-
рафіях 2022 року.

Цю акцію Карітас Коломия організовує напередодні Дня убогого (2 
неділя листопада). У рамках ініціативи ми провадимо збір продуктів на 
парафіях Коломийської єпархії УГКЦ. Впродовж тижня парафіяни брали ці 
пакети у своєму храмі, наповнювали необхідними продуктами та поверта-
ли в місце отримання. Зібрані харчі передавали убогим місцевої громади, а 
також людям у потребі, якими опікується «Карітас Коломия».

Нагодуй бідного
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Шкільний портфелик
Акція, яка відбувається в Карітас Коломия понад 10 років. Її мета — за-
безпечити дітей, які опинилася в складних життєвих обставинах, шкільним 
приладдям: зошитами, ручками, олівцями, лінійками, пеналами та іншим.
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2022 року 267 дітей з Коломийської, Космацької та Над-
вірнянської територіальних громад отримали шкільне при-
ладдя завдяки підтримці донорів з Карітас Словаччини, 210 
школярів з громад, які постраждали від війни, отримали 
канцтовари за кошти Карітас Коломия.
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Реагування на надзвичайні ситуації унаслідок бойових дій в Україні

Допомога для постраждалих від російської агресії на території України

Надзвичайне реагування на війну в Україні

«Спільне реагування – Україна»

Екстрена допомога, стійкість та захист людей, які постраждали від кон-
флікту в Україні

Гідна невідкладна допомога вимушеним переселенцям у західній ча-
стині України

Харчова та гігієнічна безпека для ВПО та місцевих жителів, які найбільше 
потребують

Стала система домашньої опіки в Україні

Допомога дітям у потребі

Покращення безпеки місцевих організацій Карітасу України

«Нагодуй голодного» для постраждалих від пандемії COVID-19 жителів 
ізольованих місць в Україні

Готуємо дітей та молодь до майбутнього (Україна)

Домашня опіка для осіб похилого віку в с. Кути

Медичні та соціальні послуги для людей похилого віку, які постраждали 
від війни

Будинок нічного перебування для бездомних осіб

2022 РОКУ КАРІТАС КОЛОМИЯ 
РЕАЛІЗУВАВ ТАКІ ПРОЄКТИ
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Соціальна згуртованість та відповідальність за соціальні виклики в міс-
цевих  громадах  та  розвиток  парафіяльного  соціального  служіння  на  
заході України (Social Cohesion and Responsibility for Social Challenges in 
Local Communities)

Розвиток соціального служіння для згуртування громад для підтрим-
ки ВПО та вразливих груп на парафіях (Development of social ministry 
to communities cohesion for support IDPs and vulnerable groups at parish 
level)

Готовність польових команд Карітасу до надзвичайних ситуацій до по-
кращення реагування на кризові ситуації, пов’язані з конфліктом

Домашня опіка для осіб похилого віку в м. Коломия

«Базовий проєкт для розбудови структур самодопомоги для людей з по-
рушеннями розвитку і для організації консультацій методом «неповнос-
правні, а також їхні батьки консультують неповносправних» в регіонах 
Коломия та Чернівці в Західній Україні»

БЮДЖЕТ
ОРГАНІЗАЦІЇ

ЗА 2022 РІК —
247 241 277 грн
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Наші партнери
Усе це нам вдалось зробити завдяки підтримці наших донорів.
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